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nifestazioni del i t tuose si vanno facendo più 
f requent i ed occorre che t u t t i si sia an ima t i 
dal sent imento di sa lvaguardare la società 
c o n t r o l mal fa t tor i e garent i re coloro che ce 
ne difendono, e che nulla si t ralasci per 
raggiungere questo scopo. 

Sono queste le raccomandazioni che ri-
volgo al Governo e, per esso, al sottose-
gretar io di S ta to . 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole d'Ali ha 
faco l tà di dichiarare se sia sodis fa t to 
della r isposta del sot tosegretar io di S ta to . 

D 'ALI . Eingrazio il Governo, anche a 
nome della famigl ia della povera guard ia 
Provenza , la quale però è r i do t t a in tal i 
condizioni che io credo di dovermi associare 
alla p ropos ta dell 'onorevole Libert ini , per-
chè venga assegnata ad essa, che è com-
pos ta della madre e di una sorella nubile, 
una pensione od almeno sia assicurato un. 
piccolo sussidio annuale . 

È necessario provvedere , anche per in-
coraggiare coloro che sacrificano la loro 
v i ta a prò della società. 

P R E S I D E N T E . Sarebbe la volta del-
l ' i n te r rogaz ione dell 'onorevole De Seta al 
ministro degli affari esteri « per sapere del-
l 'e f fera to assassinio dell' i ta l iano Ernes to 
Niggio, consumato in Cordova il 4 febbraio 
ul t imo da un ufficiale di polizia, e dei prov-
ved iment i che il minis t ro in tende prendere 
al r iguardo per o t t enere che il Governo 
della Repubbl ica Argen t ina punisca esem-
p la rmen te l 'assassino e risarcisca dei danni 
la famigl ia del l 'assassinato ». 

Non essendo però presente 1' onorevole 
De Seta, questa interrogazione s ' i n t e n d e ri-
t i r a t a . 

Segue l ' in terrogazione dell 'onorevole Ro-
mussi al ministro degli affari esteri; ma sic-
come ad essa in tende r ispondere l 'onorevole 
ministro degli esteri, il quale non è presente, 
la interrogazione sarà r i m a n d a t a ad a l t ra 
sedu ta . 

Vengono le in terrogazioni dell' onorevole 
• Emilio Bianchi e degli onorevoli Bianchi , 
Queirolo, Orsini-Baroni, e Ginori-Conti al 
ministro dei lavori pubbl ic i . 

B I A N C H I E M I L I O . Onorevole presi-
dente , sono d 'accordo con l 'onorevole sot to-
segretario di S ta to pei lavori pubblici , di 
r i m a n d a r e a domani le mie due in terroga-
zioni. 

P R E S I D E N T E . S ta bene. 
Viene l ' in terrogazione dell 'onorevole Lu-

c i f e r o al ministro della-pubblica is truzione. 
ROSSI L U I G I sottosegretario di Stato per 

la istruzione pubblica. D ' i n t e s a con l ' o n o -

revole Lucifero, domando che questa inter-
rogazione sia messa in seguito alle al tre. 

P R E S I D E N T E . Così res ta s tabi l i to . 
Viene l ' in terrogazione dell 'onorevole Al-

basini-Scrosati al ministro del l ' interno. 
M A R S E N G O - B A S T I A , sottosegretario di 

Stato per l'interno. D o m a n d o di par lare . 
P R E S I D E N T E . Parl i pure. 
M A R S E N G O BASTIA, sottosegretario di 

Stato per Vinterno. D 'accordo con l 'onore-
vole Albasini-Scrosat i , domando che ques ta 
in terrogazione sia differi ta di qualche giorno, 
non essendomi ancora g iunte alcune infor-
mazioni. 

P R E S I D E N T E . S ta bene. 
Segue l ' in ter rogazione dell 'onorevole Ot-

tav i al ministro di agricoltura, indus t r ia e 
commercio. Siccome non sono present i nè il 
ministro, nè il sot tosegretar io di S ta to , 
questa interrogazione r imar r à nell 'ordine 
del giorno. 

Spe t te rebbe ora al l 'onorevole Sanarell i 
d ' in ter rogare il ministro dei lavori pubbl ic i , 
« per sapere se non creda oppor tuno di nomi-
nare una Commissione tecnica, incar ica ta di 
s tud ia re e proporre una ferrovia d i re t t i ss ima 
des t ina ta a porre in comunicazione col più 
breve e dire t to percorso possibile, la capi-
tale del Regno con le provincie del l 'a l ta 
I t a l i a ». 

Ma non essendo presente l 'onorevole Sana-
relli, ques t ' in ter rogazione s ' in tende r i t i r a t a . 

Le interrogazioni inscr i t te nel l 'ordine del 
giorno sono esaur i te . 

Yerilica/Joiìe di poter i . 
P R E S I D E N T E . L 'ord ine delgiorno reca: 

Verificazione di poteri: Elezione con t e s t a t a 
del collegio di S. Nicandro Garganico (eletto 
Zaccagnino). 

La Giunta delle elezioni p r o p o n e u n a n i m e 
laconval idazione dell 'elezione dell 'onorevole 
Domenico Zaccagnino. 

Se nessuno chiede di parlare, me t to a 
pa r t i to le conclusioni della Giun ta . 

(Sono approvate). 
Dunque , salvo i casi .di incompat ib i l i t à 

preesis tent i e non conosciuti sino a questo mo-
mento, dichiaro conval ida ta ques ta elezione. 

Yotazione a scrutinio segreto. 
P R E S I D E N T E . L ' o r d i n e del giorno reca: 

Votazione a scrutinio segreto sui disegni di 
legge : 

S ta to di previsione della spesa del Mi-
nistero di agricol tura , indus t r ia c commer-
cio per l 'esercizio finanziario 1905-1906. 


